

**6914** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 14 de marzo de 1989, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Padecidos errores en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 66, de fecha 18 de marzo de 1989, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo, Universidad de Barcelona, página 7624, concurso número 54, donde dice: «Cuerpo: Profesores Titulares de Universidad», debe decir: «Cuerpo: Profesores Titulares de Escuelas Universitarias».

Universidad Politécnica de Madrid, página 7626, concurso número 68, donde dice: «Cuerpo: Profesores Titulares de Universidad», debe decir: «Cuerpo: Profesores Titulares de Escuelas Universitarias».

En el concurso número 15, donde dice: «Cuerpo: Profesores Titulares de Universidad», debe decir: «Cuerpo: Profesores Titulares de Escuelas Universitarias».

Una plaza de Ingeniero de Montes.  
 Dos plazas de Veterinarios.  
 Tres plazas de Psicólogo.  
 Ocho plazas de Asistente Social.  
 Una plaza de Ingeniero Técnico Forestal.  
 Una plaza de Ingeniero Técnico Agrícola.  
 Cuatro plazas de Técnico de Empresas y Actividades Turísticas.  
 Tres plazas de Delineante.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días naturales, contados a partir del día siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado-Gaceta de Madrid».

Los datos completos de la convocatoria aparecen publicados en el «Boletín Oficial de Vizcaya» número 61, de 14 de marzo de 1989.

Bilbao, 14 de marzo de 1989.—El Diputado Foral de Presidencia, Ignacio J. Etxebarria Etxeita.

**6918** *RESOLUCION de 6 de marzo de 1989, del Ayuntamiento de La Línea de la Concepción (Cádiz), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Administrativo de Administración General.*

Este Ayuntamiento, para la provisión en propiedad de una plaza de Administrativo de Administración General, convoca oposición libre. Está dotada con los emolumentos correspondientes al grupo C, de la Ley 30/1984.

Se admitirán instancias durante el plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado». Las bases de esta convocatoria han sido publicadas en el «Boletín Oficial de la Provincia de Cádiz» de fecha 10 de febrero último, ejemplar número 34, y por este mismo medio, se publicarán los sucesivos anuncios correspondientes a esta convocatoria.

La Línea de la Concepción, 6 de marzo de 1989.—El Alcalde, Salvador Pagán Fernández.

## ADMINISTRACION LOCAL

**6915** *RESOLUCION de 4 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Betxi (Castellón), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Castellón.

Corporación: Betxi.

Número de Código Territorial: 12021.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 22 de diciembre de 1988.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Guardias.

### Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Vigilantes Rurales. Número de vacantes: Cuatro.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Bañeros. Número de vacantes: Dos.

Betxi, 4 de febrero de 1989.—El Secretario.—Visto bueno, el Alcalde.

**6916** *RESOLUCION de 25 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Luciana (Ciudad Real), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Ciudad Real.

Corporación: Luciana.

Número de Código Territorial: 13051.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 24 de febrero de 1989.

### Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Luciana, 25 de febrero de 1989.—El Secretario.—V.º B.º: El Alcalde.

**6917** *RESOLUCION de 1 de marzo de 1989, de la Diputación Foral de Vizcaya, referente a la convocatoria para proveer varias plazas de funcionarios (una de Ingeniero Agrónomo y otras).*

Convocatoria de pruebas selectivas para la provisión como funcionarios de carrera en la Escala de Administración Especial:

Se anuncia concurso-oposición para la provisión como funcionarios de carrera en la Escala de Administración Especial en las siguientes especialidades:

Una plaza de Ingeniero Agrónomo.

Seis plazas de Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos.

**6919** *CORRECCION de errores de la Resolución de 17 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Villadecanes-Toral de los Vados (León), referente a la convocatoria para proveer una plaza de Operario de Servicios Múltiples.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la mencionada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 58, de fecha 9 de marzo de 1989, página 6657, columna segunda, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el sumario, donde dice: «... para proveer una plaza de Auxiliar de Administración General», debe decir: «... para proveer una plaza de Operario de Servicios Múltiples».

**6920** *CORRECCION de errores de la Resolución de 21 de febrero de 1989 del Ayuntamiento de Colmenar Viejo (Madrid), referente a la convocatoria para proveer 18 plazas de Policía Municipal y otras.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución por la que se convoca la provisión de 18 plazas de Policía Municipal y otras de la plantilla municipal, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 61, de fecha 13 de marzo de 1989, consistente en la omisión de la fecha del «Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid» en que aparecen publicadas las bases de expresada convocatoria, se hace público que dicho «Boletín», fue el del día 17 de febrero de 1989.

Los efectos de esta rectificación, en lo que se refiere a plazos de presentación de instancias, permanecerá sin variación, finalizando el día 3 de abril de 1989.

**6921** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 24 de enero de 1989, de la Diputación Provincial de Pontevedra, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Auxiliar Puericultora.*

Padecido error en la inserción del sumario que encabeza la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 45, de fecha 22 de febrero de 1989, página 5163, columna primera, se rectifica en el sentido de que donde dice: «Resolución de 24 de enero de 1989, del Ayuntamiento de Pontevedra, ...», debe decir: «Resolución de 24 de enero de 1989, de la Diputación Provincial de Pontevedra, ...».